

## SKRAĆENI ZAPISNIK

s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 28. siječnja 2026., u Gradskoj vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati.

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika.

Nazočni vijećnici: Pera Crljen, Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, Zdravko Erceg, Mario Pankas, Goran Bendra, Ivan Barović, Ivana Radoš, Kristina Kuraja, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Majda Jakša, Dejan Drakulić, Vesna Vujić, Miroslav Radulović, Srđan Milaković, Kruno Raguž

Odsutni: Sava Manojlović

Ostali nazočni: Marijan Pavliček - gradonačelnik  
Srđan Kolar i F. Sušac - zamjenici gradonačelnika  
Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, L. Nikšić, J. Paloš, V. Šibalić, M. Jakša, N. Gažo i D. Čulig  
Jasmina Jukić – VURA d.o.o.  
Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o.  
Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar  
Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar  
Mirjana Kulić – DV Vukovar 1  
Marina Latinović – DV Vukovar 2  
Ana Filipović – Muzej grada Vukovara  
Ana Njavro – Hrvatski dom Vukovar  
I. Szabo – Sportski objekti Vukovar  
Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj  
Bruno Marić – Komunalac d.o.o.  
Ivan Krajnović – Tehno stan d.o.o.  
Marina Sekulić – Turistička zajednica grada Vukovara  
Zdenko Jukić – JVP Vukovar  
Kristina Babić – Vukovarska gospodarska zona d.o.o.  
Kristijan Drinković – viši stručni suradnik za odnose s javnošću

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 18 vijećnika te se konstatira kvorum za rad i punovaljano odlučivanje.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća održane 15. prosinca 2025. godine.

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 4. sjednice, održane 15. prosinca 2025. i isti je jednoglasno usvojen.

### **Aktualni sat gradonačelnika**

P. Crljen - pita koje su mjere do sada poduzete, a koje se planiraju poduzeti za stabilizaciju financijske situacije u Gradu.

Gradonačelnik – odgovara da je Grad suočen sa složenom situacijom, prvenstveno zbog obveza koje mora isplatiti za propali projekt Ekonomske škole, zbog čega su bile nužne restriktivne mjere. Također ističe da mora vratiti još 600.000 eura Ministarstvu regionalnoga razvoja do ožujka ove godine. Nastavlja i kaže da je bilo nužno smanjiti materijalna prava svih zaposlenika, počevši od dužnosnika, uključujući i sebe. Svim zaposlenicima Grada, gradskih ustanova, uključujući Vukovarsku razvojnu agenciju i Hrvatski radio Vukovar, koji u velikoj mjeri ovise o sredstvima Grada, plaće će se smanjiti za 5 % u neto iznosu. Svim zaposlenicima Dječjeg vrtića 1, Dječjeg vrtića 2, kao i zaposlenicima Javne vatrogasne postrojbe, s obzirom na to da se

njihove plaće definiraju državnom osnovicom, privremeno će biti uskraćena isplata toplog obroka. Dodaje kako je ova mjera privremena i trajat će najviše 12 mjeseci, jer će se prema izračunima kroz uštede na materijalnim pravima ostvariti ušteda od oko 400.000 eura. Dodatnih 100.000 eura uštedjet će na smanjenju izdvajanja za sport, kulturu i branitelje u iznosu od 10 %, te 50.000 eura na ugovorima koje Grad ima s nekim portalima i sličnim subjektima. Preostalih 50.000 eura uštedjet će se kroz racionalizaciju tekućeg poslovanja u svim odjelima, tako da će se prema procjeni ovaj dug riješiti najkasnije u roku od 12 mjeseci. Vjeruje da je dan razuman prijedlog – ako se prihvati prodaja zemljišta na kojem se nalazi Ekonomska škola, Grad će u potpunosti podmiriti sve svoje dugove, a sve navedene mjere odmah će biti ukinute te će se materijalna prava vratiti svim zaposlenicima Grada i gradskih ustanova.

P. Crljen - ispred Kluba vijećnika Hrvatskih suverenista i stranke DOMINO predlaže odricanje od vijećničke naknade za veljaču u znak solidarnosti s teškom financijskom situacijom.

I. Gavrić - pita hoće li i ove godine biti objavljen javni poziv za potpore poduzetnicima te hoće li se mijenjati kriteriji.

Gradonačelnik - odgovara kako su u proračunu za 2026. godinu osigurana sredstva za potpore poduzetnicima i obrtnicima te da će javni poziv biti objavljen, iako još nije definirano u kojem mjesecu. Naglašava da će kriteriji biti jasno određeni kako bi svi imali jednaku priliku prijave. Ističe da se više neće ponavljati praksa iz prethodnih godina, prijava najbržim klikom, kada su se informacije o javnim pozivima dijelile selektivno, zbog čega su se prijavljivali uvijek isti korisnici, dok su ostali ostajali uskraćeni. Dodaje kako je cilj osigurati jednaka prava svima koji sudjeluju u punjenju gradskog proračuna te vratiti povjerenje u sustav dodjele gradskih potpora.

K. Kuraja - postavlja pitanje vezano uz politiku dodjele parkirališnih mjesta fizičkoj osobi i izgradnju garaža u gradu, u Županijskoj ulici. Zatražila je pojašnjenje kriterija i razloga za takvu odluku.

Gradonačelnik - pojašnjava da se trenutačno radi isključivo o inicijativama te da se ništa fizički ne gradi. Naglašava kako je potrebno prvo pokrenuti inicijative za izmjene urbanističkog plana, primjerice za Županijsku ulicu ili cijeli Generalni urbanistički plan, kako bi se omogućila bilo kakva izgradnja. Kao primjer navodi nadzemnu garažu u neposrednoj blizini bolnice, koja je nužna za rješavanje problema parkiranja pacijenata i korisnika. Izgradnja te garaže mogla bi započeti tek nakon provedbe svih potrebnih inicijativa i izmjena urbanističkog plana, što bi moglo trajati oko 15 do 18 mjeseci. Ističe da Grad prima stotine inicijativa građana te da će se, prilikom izmjene Generalnog urbanističkog plana, postupati u interesu građana kako bi se omogućio razvoj grada. Napominje apsurdne situacije u Županijskoj ulici, gdje investitori ne mogu graditi u skladu s postojećim planom te objasnio da se inicijative vode upravo radi racionalnog i zakonski uređenog omogućavanja izgradnje. Zaključuje da su trenutačne inicijative tehnički postupak potreban za krajnju realizaciju projekata i razvoj Grada Vukovara.

Kristina Kuraja – komentira kako je predmetna inicijativa iz 2020. kojom mu se omogućuje a otkupi dio parkiranih mjesta za izgradnju na svojoj čestici. Komentira kako se parkirališta i garaže grade namjenskim sredstvima i pita tko plaća parkirališna mjesta koja se dodjeljuju suvlasnicima privatnih čestica. Misli da će se dogoditi to da će privatna osoba sagraditi poslovnu, stambenu zgradu s cca. tri parkirna mjesta, postaviti će rampu i onemogućiti parkiranje ostalim korisnicima. Smatra to neprimjerenim.

Gradonačelnik - pojašnjava da će nadzemnu garažu izgraditi tvrtka Komunalac d.o.o., a ne privatni investitor. Naglašava kako je cilj Grada Vukovara osigurati jednaku statusnu poziciju za sve građane te da se nikoga ne smije favorizirati.

D. Miličević - postavlja pitanje u vezi zaduženja Grada Vukovara.

Gradonačelnik - objašnjava da se pod 3. i 4. točkom dnevnog reda razmatra jedno kratkoročno i jedno dugoročno zaduženje. Kratkoročno zaduženje odnosi se na izgradnju centralnog objekta dječjeg vrtića na Olajnici. Sva sredstva za ovaj projekt Grad će dobiti natrag od nadležnog ministarstva, a isplata se vrši po završetku radova. Zaduzenje je privremeno i služi isključivo za premošćivanje financijskih potreba kako bi radovi mogli teći nesmetano. Dugoročno zaduzenje odnosi se na projekte proširenja škola u gradu radi omogućavanja jednosmjenske nastave.

Većina sredstava osigurana je iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, dok će preostali dio biti pokriven sredstvima Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara. Grad ima trošak samo u vidu kamata, što je standardna praksa. Kaže da je zaduženje nužno kako bi se izvođačima radovi mogli plaćati na vrijeme te da su svi izvori financiranja osigurani.

K. Raguž - komentira kako je shvatio da je prethodni gradonačelnik ostavio minus od 100.000 eura u gradskoj blagajni i osigurao iznos od 27 mil. eura za izgradnju škole. Smatra da su u dobrom odnosu vrtići bi i dalje bili besplatni, imali bi novac za izgradnju Ekonomske škole i ne bi došlo do tolikog povećanja cijene prijevoza. Smatra da zbog animoziteta između njih ispaštaju građani Vukovara.

Gradonačelnik - pojašnjava da su financijska sredstva u trenutku primopredaje vlasti bila podijeljena na strogo namjenska sredstva u iznosu od oko 2 milijuna eura te raspoloživa nenamjenska sredstva u iznosu od oko 900.000 eura, iz kojih se financiraju plaće, režijski troškovi, javna rasvjeta, manifestacije i socijalne mjere. Istaknuo je da su ti iznosi bili nedostadni za pokriće svih obveza, uključujući plaće zaposlenika Grada i Gradskih ustanova od oko 750.000 eura mjesečno, sudske presude i druge troškove. Zaključuje da su mjere provedene s ciljem očuvanja stabilnosti gradskog proračuna.

K. Raguž – komentira da gradonačelnik priča samo o rashodima, a ne dotiče se prihoda. Traži pisani odgovor, kronološki pregled svih plaćenih i preostalih obveza Grada.

Gradonačelnik - pojašnjava da prihodi Grada u posljednje dvije i pol godine nisu pokrivali rashode zbog rasta troškova, osobito zapošljavanja u gradskim ustanovama i povećanih troškova Javne vatrogasne postrojbe. Ističe da prihodi nisu rasli proporcionalno rashodima te da su dodatno opterećeni sudskim presudama i drugim obvezama. Navodi da je povećanje cijena vrtića posljedica rasta broja zaposlenih i poštivanja pedagoških standarda.

D. Drakulić - pita postoji li mogućnost postavljanja nadstrešnice na autobusnoj stanici u Ulici SR Njemačke.

D. Čulig - objašnjava da zbog prostornih i zakonskih ograničenja trenutačno nije moguće udovoljiti zahtjevu te da je jedino rješenje premještanje stajališta, uz konzultacije s Policijskom postajom Vukovar.

D. Đukić - postavlja je pitanje o nasipavanju puta prema svetištu u prigradskom naselju Sotin. Gradonačelnik - potvrđuje da će radovi započeti kada vremenski uvjeti to dopuste te da će trajati oko deset dana.

I. Radoš - traži pisani odgovor o primicima zaposlenika Grada Vukovara od početka primopredaje vlasti; pita je li bilo neoporezivih primitaka, stimulacija, bonusa i nagrada za radne rezultate. Ako je takvih primitaka bilo traži popis osoba kojima su oni bili isplaćeni.

S. Milaković - pita o povećanju naknade za razvoj, koja je sastavni dio računa za vodu.

M. Markešić - objašnjava da je povećanje rezultat odluke Vlade Republike Hrvatske o jedinstvenoj metodologiji te da je naknada povećana s 0,067 na 0,29 eura radi financiranja investicija, uz napomenu da je cijena vodne usluge i dalje među najnižima u Hrvatskoj. Napominje da to ne znači da će se povećati račun za vodu.

R. Đurić - pitao je je li osoba na rukovodećoj poziciji u Gradu ujedno i predsjednica sindikata. Gradonačelnik – potvrđuje tu tvrdnju da je riječ o pročelnici UO za imovinu Lidiji Nikšić.

M. Pankas - pita o kakvim je radovima riječ kod bivše Ekonomske škole u Županijskoj ulici. Gradonačelnik - pojašnjava da će ondje biti uspostavljeno privremeno parkiralište s oko 50 mjesta.

V. Vujić - pita hoće li novi vrtić obuhvatiti samo kapacitete Dječji vrtić Vukovar 1 ili se planira obuhvatiti i Dječji vrtić Vukovar 2; pita koji je plan povećanja kapaciteta.

Gradonačelnik - odgovorio da će novi centralni objekt obuhvatiti 20–25 % djece te rasteretiti postojeće kapacitete.

M Radulović – pita zašto se nije išlo na smanjenje broja zaposlenih u Gardu koji su, po riječima gradonačelnika, zaposleni u prošlim mandatima prethodnika, a nisu bili stvarno potrebni kadar. Smatra da je smanjenje plaća nepotrebna opcija.

Gradonačelnik - pojašnjava da nije želio otpuštati radnike te da su se odlučili za smanjenje troškova na druge načine, uključujući smanjenje broja zaposlenih u Adrenalinskom parku Adica s 7 na 4, koji je prebačen pod upravljanje Sportskih objekata Vukovar.

Aktualni sat je završen.

*Vijećnica K. Kuraja napustila sjednicu, ukupno 17 vijećnika.*

Predsjednik predlaže dopunu dnevnog reda točkama:

1. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Mandatnog odbora
2. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za izbor i imenovanja
3. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost
4. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za financije i proračun
5. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i nacionalnih zajednica i manjina

i iste se uvrstavaju u Dnevni red, od 2 do 6 točke.

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda s dopunskim točkama i isti je jednoglasno (16-vijećnik K. Raguž nije bio prisutan prilikom glasovanja) prihvaćen.

## **D N E V N I R E D**

1. Izvješće Mandatnog odbora o početku obnašanja dužnosti zamjenice vijećnice u Gradskom vijeću Grada Vukovara  
(Izvjestitelj: I. Radoš)
2. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Mandatnog odbora  
(Izvjestitelj: I. Gavrić)
3. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za izbor i imenovanja  
(Izvjestitelj: I. Gavrić)
4. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost  
(Izvjestitelj: I. Gavrić)
5. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za financije i proračun  
(Izvjestitelj: I. Gavrić)
6. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i nacionalnih zajednica i manjina  
(Izvjestitelj: I. Gavrić)
7. Donošenje Odluke o izmjeni odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa  
(Izvjestitelji: P. Crljen i gradonačelnik)
8. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Vukovara  
(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić)
9. Donošenje Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Vukovara  
(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić)
10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju izvješća o stručnoj analizi zaprimljene inicijative UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo za izmjenu DPU-5 „Županijska ulica“  
(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Sučić)
11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju izvješća o stručnoj analizi zaprimljene inicijative UO za društvene djelatnosti za izmjenu DPU-5 „Županijska ulica“  
(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Sučić)

12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju izvješća o stručnoj analizi zaprimljene inicijative ustanove za zdravstvenu skrb „Sanitet 32 Vukovar“ za izmjenu DPU-5 „Županijska ulica“  
(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Sučić)
13. Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Vukovara  
(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš)
14. Donošenje Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnim putovanjima za 2027.  
(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Jakša)
15. Prijedlozi i informacije

#### **TOČKA 1.**

### **IZVJEŠĆE MANDATNOG ODBORA O POČETKU OBNAŠANJA DUŽNOSTI ZAMJENICE VIJEĆNICE U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dao je I. Radoš – predsjednica Mandatnog odbora.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16-vijećnik K. Raguž nije bio prisutan) donosi

#### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća Mandatnog odbora o stavljanju vijećničkog mandata u mirovanje zbog početka obnašanja nespojive dužnosti i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenice vijećnice**

Gradsko vijeće Grada Vukovara prihvaća Izvješće Mandatnog odbora o tome da vijećnici Majdi Jakši započinje mirovanje vijećničkog mandata zbog obnašanja nespojive dužnosti 21. siječnja 2026. sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnim izborima.

Temeljem navedenog zamjenica vijećnice Dubravka Sabo počela je obnašati dužnost vijećnice Gradskog vijeća Grada Vukovara 21. siječnja 2026.

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 2.**

### **DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA MANDATNOG ODBORA**

Uvodno obrazloženje dao je Igor Gavrić ispred Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

#### **RJEŠENJE**

#### **o razrješenju i imenovanju člana Mandatnog odbora**

I

Razrješuje se Majda Jakša, predsjednica Mandatnog odbora.

II

Za predsjednicu Mandatnog odbora imenuje se Dubravka Sabo.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 3.**

#### **DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA IZBOR I IMENOVANJA**

Uvodno obrazloženje dao je Igor Gavrić ispred Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

#### **R J E Š E N J E**

**o razrješenju i imenovanju člana Odbora za izbor i imenovanja**

I

Razrješuje se Majda Jakša, članica Odbora za izbor i imenovanja.

II

Za članicu Odbora za izbor i imenovanja imenuje se Dubravka Sabo.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 4.**

#### **DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA STATUT, POSLOVNIK I NORMATIVNU DJELATNOST**

Uvodno obrazloženje dao je Igor Gavrić ispred Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

#### **R J E Š E N J E**

**o razrješenju i imenovanju člana Odbora za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost**

I

Razrješuje se Majda Jakša, članica Odbora za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost.

II

Za članicu Odbora za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost imenuje se Dubravka Sabo.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 5.**

#### **DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA FINACIJE I PRORAČUN**

Uvodno obrazloženje dao je Igor Gavrić ispred Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

### **R J E Š E N J E**

**o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun**

I

Razrješuje se Majda Jakša, članica Odbora za financije i proračun.

II

Za članicu Odbora za financije i proračun imenuje se Dubravka Sabo.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 6.**

**DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA, ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA I MANJINA**

Uvodno obrazloženje dao je Igor Gavrić ispred Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

### **R J E Š E N J E**

**o razrješenju i imenovanju člana Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i nacionalnih zajednica i manjina**

I

Razrješuje se Majda Jakša, članica Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i nacionalnih zajednica i manjina.

II

Za članicu Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i nacionalnih zajednica i manjina imenuje se Dubravka Sabo.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 7.**

**DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM PRAVIMA GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA IZ RADNOG ODNOSA**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i gradonačelnik.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.  
I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani.

Amandman Srđana Milakovića na prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa. Predlaže da se u predmetnoj Odluci članak 1. promijeni u dijelu kojim se određuju koeficijenti za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika na način da koeficijent za obračun plaće gradonačelnika iznosi 4,50, a koeficijent za obračun plaće zamjenika gradonačelnika iznosi 3,45.

Predlagatelj: ne prihvaća amandman.

Predsjednik daje amandman na glasovanje i isti sa 3 glasa „ZA“ (DSS i SDP), 12 glasova „PROTIV“ (SDSS, HS, DOMINO, HDZ, HNS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DP) nije prihvaćen.

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, gradonačelnik, M. Radulović, S. Milaković, K. Raguž, I. Radoš, F. Sušac i Z. Erceg.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS), 4 glasova „SUZDRŽAN“ (DP i DSS) i jedan glas „PROTIV“ (SDP) donosi

### **ODLUKA**

#### **o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa**

##### **Članak 1.**

U Odluci o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 8/10, 1/12, 6/15, 13/17, 3/23 i 12/23) mijenja se članak 4. tako da isti sada glasi:

„Koeficijenti iz članka 1. ove Odluke iznose:

- za obračun plaće gradonačelnika – 5,709

- za obračun plaće zamjenika gradonačelnika 4,664.“

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 8.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O KRATKOROČNOM ZADUŽENJU GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – pročelnica UO za financije i nabavu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a – nakon rasprave.

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, V. Šibalić, I. Radoš i K. Raguž.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDP, DSS i SDSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi

### **ODLUKA**

#### **o kratkoročnom zaduženju**

##### **Članak 1.**

Odobrava se kratkoročno zaduživanje kod Zagrebačke banke d.d. do iznosa 4.300.000,00 €.



Sredstva iz stavka 1. ovog članka koristit će se radi poboljšanja likvidnosti i plaćanja obveza koje su nastale izvršavanjem Proračuna Grada Vukovara za 2026.g. po njihovom dospijeću.

Grad Vukovar će korištena sredstva iz stavka 1. vratiti najkasnije u roku od 12 mjeseci od dana početka korištenja sredstava.

### **Članak 2.**

Međusobna prava i obveze vezane uz kratkoročno zaduženje iz članka 1. ove Odluke bit će uređeni ugovorom s poslovnom bankom.

### **Članak 3.**

Ovlašćuje se Gradonačelnik za potpisivanje svih akata vezanih uz provedbu članka 2. ove Odluke.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 9.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽENJU GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – pročelnica UO za financije i nabavu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i DSS) i 3 glasa „PROTIV“ (SDP i DP) donosi

#### **ODLUKA**

#### **o dugoročnom zaduženju Grada Vukovara**

#### **I.**

Odobrava se kreditno zaduženje Grada Vukovara kod Erste&Steiermarkische Bank d.d. po sljedećim uvjetima:

- Vrsta i iznos kredita: Investicijski kredit HBOR-ovim kreditnim programom EU projekti (javnog sektora) u iznosu od 8.400.000,00 eura,
- Namjena: financiranje dogradnje i opremanja osnovnih škola Mitnica, Dragutina Tadijanovića i Siniše Glavaševića u Vukovaru,
- Način korištenja: namjenskom isplatom na transakcijske račune izvođača radova uz mogućnost refundacije uloženog,
- Rok korištenja: 31. 3. 2028.
- Početak: nema,
- Način otplate: rate,
- Dinamika otplate: kvartalno,
- Rok otplate: do 31. 12. 2030.

- Kamatna stopa: 1,94% godišnje, fiksna, uz uvjet subvencije HBOR-a ovisno o raspoloživim sredstvima,
- Jednokratna naknada za obradu: 0,15% od iznosa kredita,
- Naknada za neiskorišteni iznos kredita: 0%
- Naknada za prijevremeni povrat kredita:
  - o Ukoliko se kredit vraća po ZNS-ovima (dobivenim od EU ili nacionalnim sredstvima) onda naknade za djelomični prijevremeni povrat sredstava nema.
  - o Ukoliko korisnik kredita „vlastitim“ sredstvima prijevremeno zatvara kreditnu partiju, HBOR obračunava naknadu u visini 1% prijevremeno vraćenih sredstava.
- Instrumenti osiguranja:
  - o zadužnica Grada Vukovara.

## II.

Gradonačelnik Grada Vukovara podnijeti će zahtjev Ministarstvu financija za dobivanje suglasnosti za dugoročno zaduženje Grada Vukovara po uvjetima iz čl.1. ove Odluke.

## III.

Ugovor o kreditu sa Erste&Steiermarkische Bank d.d. potpisat će Gradonačelnik Grada Vukovara nakon dobivanja suglasnosti ministra financija Republike Hrvatske za zaduženje.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### TOČKA 10.

#### **DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STRUČNOJ ANALIZI ZAPRIMLJENE INICIJATIVE UO ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I GRADITELJSTVO ZA IZMJENU DPU-5 „ŽUPANIJSKA ULICA“**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i S. Sučić – službenica privremeno ovlaštena obavljati poslove pročelnice UO za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a-ne prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i DSS) i 3 glasa „PROTIV“ (DP i SDP) donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

##### I.

Prihvaća se Izvješće o stručnoj analizi zaprimljene inicijative Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo Grada Vukovara za izmjenu Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, br. 3/10 i 13/12) izrađeno po Upravnom odjelu za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Vukovara u kojemu je utvrđeno da je predmetna inicijativa opravdana.

##### II.

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) prihvaćanjem predmetne inicijative za izmjenu predmetne prostorno-planske dokumentacije kojom će se:

- omogućiti na k.č.br. 1071/2 i 1071/1 sve u k.o. Vukovar izgradnja javne nadzemne garaže (trenutna namjena mješovita M1 namjena i površine infrastrukturnih sustava);
- ukinuti planirana prometnica koja dijeli k.č.br. 1071/2 i 1071/1 k.o. Vukovar ili predvidjeti mogućnost prolaza kroz buduću javnu nadzemnu garažu kojim bi se na taj način omogućio prilaz na k.č.br. 1072/1 i 1073/2 sve k.o. Vukovar;
- omogućiti izgrađenost do max. 80 % na katastarskoj čestici buduće javne nadzemne garaže.

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 11.**

### **DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STRUČNOJ ANALIZI ZAPRIMLJENE INICIJATIVE UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI ZA IZMJENU DPU-5 „ŽUPANIJSKA ULICA“**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i S. Sučić – službenica privremeno ovlaštena obavljati poslove pročelnice UO za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i DSS) i 3 glasa „PROTIV“ (DP i SDP) donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

##### **I.**

Prihvaća se Izvješće o stručnoj analizi zaprimljene inicijative Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Vukovara za izmjenu Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, br. 3/10 i 13/12) izrađeno po Upravnom odjelu za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Vukovara u kojemu je utvrđeno da je predmetna inicijativa opravdana.

##### **II.**

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) prihvaćanjem predmetne inicijative za izmjenu predmetne prostorno-planske dokumentacije kojom će se omogućiti izgradnja objekta sportske dvorane na k.č.br. 1085 k.o. Vukovar za potrebe Ekonomske škole Vukovar.

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 12.**

### **DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STRUČNOJ ANALIZI ZAPRIMLJENE INICIJATIVE USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU SKRB „SANITET 32 VUKOVAR“ ZA IZMJENU DPU-5 „ŽUPANIJSKA ULICA“**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i S. Sučić – službenica privremeno ovlaštena obavljati poslove pročelnice UO za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, S. Sučić i K. Raguž.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDP, SDSS, DSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi

### **ZAKLJUČAK**

#### **I.**

Prihvaća se Izvješće o stručnoj analizi zaprimljene inicijative ustanove za zdravstvenu skrb „SANITET 32 VUKOVAR“, Vukovar, Gundulićeva 41, za izmjenu Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, br. 3/10 i 13/12) izrađeno po Upravnom odjelu za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Vukovara u kojemu je utvrđeno da je predmetna inicijativa opravdana.

#### **II.**

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Županijska ulica“ (DPU-5) prihvaćanjem predmetne inicijative za izmjenu predmetne prostorno-planske dokumentacije kojom će se izmijeniti dio odredbe za provedbu DPU-a Županijska ulica (DPU-5) u točki 2.4. Uređenje građevnih čestica čl. 18. koji glasi: „*Za stambene, stambeno-poslovne zgrade na novoformiranim česticama (S, M1) od potrebnog broja parkirnih mjesta minimum 50% treba ostvariti unutar samog objekta (P0)*“ na način da se parkirna mjesta osiguraju na vlastitoj parceli uz mogućnost dokupljivanja nedostatnih parkirnih mjesta, kako bi se vlasniku k.č.br. 1095/2 k.o. Vukovar omogućila izgradnja stambeno-poslovne zgrade na istoj.

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 13.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i J. Paloš – pročelnik UO za društvene djelatnosti.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, J. Paloš.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

### **ODLUKA**

#### **o osnivanju Savjeta mladih Grada Vukovara**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 14.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE ZA BRODOVE NA KRUŽNIM PUTOVANJIMA ZA 2027.**

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. Jakša – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

P. Crljen – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, M. Jakša, R. Đurić, I. Barović, S. Milaković.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS, DSS) i 3 glasa „PROTIV“ (DP i SDP) donosi

**ODLUKA**  
**O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE**  
**ZA BRODOVE NA KRUŽNIM PUTOVANJIMA ZA 2027. GODINU**

**I.**

Ovom Odlukom određuje se visina turističke pristojbe za 2027. godinu za brodove na kružnim putovanjima u međunarodnom pomorskom prometu i međunarodnom prometu na unutarnjim vodama kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke (u daljnjem tekstu: turistička pristojba), sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi.

**II.**

Utvrđuje se iznos turističke pristojbe iz točke I. ove Odluke, koji se plaća na području grada Vukovara, u iznosu od:

Kapacitet putnika po brodu	Iznos turističke pristojbe po brodu (u eurima)
50-200	100 EURA
201-500	300 EURA

**III.**

Turistička pristojba iz točke I. ove Odluke prihod je proračuna grada i jedinice (regionalne) samouprave.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 15.**

**PRIJEDLOZI I INFORMACIJE**

Sjednica završila u 11:05 sati.

Zapisnik vodila  
Anita Sesvečan

Predsjednik  
Goran Bendra, mag.oec.